

САМОАНАЛИЗ РАБОТЫ Детского сада №22 за 2014– 2015 учебный год.

Детский сад №22 «сельского поселения «село Булава» находится в ведомстве комитета по образованию при администрации Ульчского муниципального района Хабаровского края. Детский сад общеразвивающего вида, малокомплектный, функционирует две разновозрастные группы, в которых находятся дети от 2-5 лет и 5-7 лет, количественный состав детей 52 , из них 18 детей льготников, 11 опекаемых. В школу выпущено 13 детей, принято с начала 2015 года 16 детей. По штату детей обслуживает 13,28 ед., из них 2,78 ст. воспитателя, 1,45 ст. помощника воспитателя, 1 ст. младшего воспитателя, 0,5 ст. муз.работника и т. д.

Здание детского сада деревянное, площадь 251,10 кв. м. Здание приспособленного типа. В детском саду есть музыкально-спортивный зал, столовая, 2 игровые комнаты и 2 спальные комнаты.

Родительская плата составляет 3675 рублей в месяц, родителям (законным представителям) детей посещающих ДОУ, выплачивается компенсация в размере, устанавливаемом нормативными правовыми актами субъектов РФ, но не менее: на первого ребенка – 20% , на второго 50%, на третьего и последующих детей – 70% среднего размера родительской платы. Средний размер родительской платы за содержание ребенка в государственных, муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, определяют органы государственной власти субъекта РФ.

Все права и обязанности работников детского сада и родителей регулируются Уставом ДОУ и родительским договором, заключенным с каждым родителем или лицом, его заменяющим индивидуально.

Почти круглый год в питании детей присутствует цельное молоко, свежие фрукты и овощи, яйцо, сыр, мясо кур, колбаса, сосиски, почти каждый день в меню изделия домашней выпечки. Ежегодно летом в детском саду производится ремонт, побелка и покраска здания внутри. На участке детского сада имеются конструкции для игровой и двигательной активности детей.

В марте 2012 года Детский сад №22 получил бессрочную Лицензию на право ведения образовательной деятельности. В апреле 2007 года Детский сад получил Свидетельство об аккредитации.

В своей деятельности ДОУ руководствуется Уставом, законом «Об образовании», «Типовым положением ДОУ», обеспечивает воспитание, обучение, присмотр, уход и оздоровление детей в соответствии с Уставом и Родительским договором. Имеется материал для развития познавательной деятельности, наглядные пособия, счетные материалы, книги и альбомы на различные темы, альбомы-автолитографии, оборудование для развития продуктивной деятельности: краска, кисти, пластилин, цветная бумага, клей, картон? карандаши. В 2 групповых укреплены шведские стенки, силами родителей и педагогов изготовлены гимнастические палки, набивные мячи, дуги для пролезания, канаты, шнуры.

В группах много мягких игрушек, имеется мелкий и крупный строитель, куклы и машины, конструкторы, мозаики и др.- все эти игрушки подарены родителями детей.

Для повышения уровня знаний в детском саду имеется методическая литература, журналы «Дошкольное воспитание», методические пособия и разработки автора К.А. Белой.

В саду работают три воспитателя: Чаембаева Наталья Алексеевна, имеющая большой стаж и педагогический опыт, занимающая по штатному расписанию 0,78 ставки воспитателя. Второй воспитатель, Ракович Оксана Викторовна, пед. стаж работы более 10 лет, третий воспитатель - Марфина Надежда Александровна, стаж работы с детьми 5 лет. В 2015 году аттестованы все воспитатели на соответствие должности. Воспитатели

совершенствуют свои знания, путем самообразования, используя методическую литературу, правильно понимают свои задачи в воспитании и развитии детей и стараются их выполнять в процессе учебной деятельности.

На основании Договора о медицинском обслуживании отделения Амбулатории, проводится медицинское обслуживание детей. В каждой группе есть индивидуальная аптечка, для оказания первой медицинской помощи.

Взаимоотношения между детским садом и родителями регулируются Родительским договором. Работает родительский комитет, его деятельность направлена на содействие воспитателям. Для родителей выпускаются папки-передвижки, консультации, касающиеся воспитания детей, оформлены родительский уголок, выставки детского творчества. Организовываются тематические выставки детского творчества к 8 Марта, к 1 Июня и т.д., участвовали во Всероссийском конкурсе «Я-талантлив».

Большое внимание уделяется двигательной активности детей в течении дня. Организованные формы двигательной активности детей включают в себя: утреннюю гимнастику, физкультурные занятия в помещении и на воздухе, физ. минутки, подвижные игры, спортивные упражнения, гимнастику после сна. Двигательный режим, физические упражнения осуществляются с учетом здоровья детей, индивидуальными особенностями ребенка. Проводятся игры спортивного характера, устраиваются пешеходные прогулки на берег реки Амур, в парковую зону.

Проводится работа по адаптации детей к ДОУ. С июня у нас было 11 малышей в группе, адаптация прошла успешно, почти все дети были оставлены с утра до вечера в детском саду. Они не плакали, были активны, в основном не болели, у них был хороший аппетит. Для родителей была выпущена консультация «Адаптация детей раннего возраста к условиям ДОУ».

Учим малышей ходить, согласовывая движения рук и ног, высоко поднимать ноги, ходить, не шаркая ногами. Учим правильно мыть руки, отжимать их, каждый ребенок знает свое полотенце, средние и старшие делают это без напоминания, у старших детей формируем желание заниматься физкультурой. В летнее время вся работа по физическому воспитанию проводится на открытом воздухе, кроме дождливых дней; используя все деревянные конструкции для двигательной и игровой активности детей, каждую прогулку стараемся проводить с пользой для детей, тут отрабатываются такие виды движений, как ходьба, бег, прыжки, лазание, перешагивание, подтягивания, метание в цель.

Закаливающие процедуры на улице не проводим ввиду отсутствия мед сестры. Дети находятся в группе в облегченной одежде, проветриваем помещения, проводим зарядку при открытой форточке, соблюдаем питьевой режим.

Весь учебный год наш коллектив работал над задачей «Совершенствование работы по физическому развитию детей и воспитанию них навыков здорового образа жизни» и «Гражданско-патриотическое воспитание дошкольников»

Были запланированы и проведены педсоветы, заслушивались творческие отчеты по самообразованию, контроль, за воспитательной работой осуществлялся через тематические и фронтальные проверки, на тему развития связной речи. Эта тема прослеживалась во всех видах деятельности детей и воспитателей, на прогулках, в игровой и учебной деятельности. Проводились занятия по безопасности в различных отраслях (пожарная, безопасность на дороге, бытовая). По результатам диагностики 83% детей хорошо составляют рассказы по картинкам, умеют пересказывать прочитанный программный текст. 8 % детей старшей группы плохо произносят звуки, на занятиях не активны, не могут пересказывать текст, пользуются простыми предложениями. На протяжении всего учебного года было разработано 8 консультаций для воспитателей. Проведен праздник «Проводы детей в школу», 16 детей ушло в школу, выпускники

знают буквы, умеют считать в пределах 100, 12 детей 6-7 лет складывают слоги, знают много стихов.

В течении года проводились производственные совещания, на которых рассматривались вопросы заболеваемости детей, о санитарном состоянии детского сада, выполнение правил внутреннего трудового распорядка и др.

В соответствии с современными требованиями, заложенными в новом Законе об образовании и ФГОС дошкольного образования, а также на основании анализа работы образовательного учреждения за прошлый год, коллектив детского сада ставит перед собой следующие задачи:

- 1. Повышение уровня педагогической компетенции педагогов в целях реализации в практику МБДОУ, ФГОС дошкольного образования.**
- 2. Совершенствование работы по физическому развитию детей и воспитанию навыков здорового образа жизни..**
- 3. Гражданско-патриотическое воспитание дошкольников.**



Свидетельство о государственной аккредитации № 05240153290

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575779

Владелец Ракович Оксана Викторовна

Действителен с 08.07.2021 по 08.07.2022